



#читаеоблокаде

Новочурашевская сельская библиотека ЦБС Ибресинского района присоединилась к Всероссийской сетевой акции «Читаем о блокаде».

27 января, в День снятия блокады Ленинграда, в библиотеке для обучающихся 3 класса Новочурашевской средней общеобразовательной состоялся урок мужества «Блокадный Ленинград». библиотекарь Олеся Пыркина продемонстрировала юным читателям презентацию с отрывками из документальных фильмов о Великой Отечественной войне, о блокаде Ленинграда. В ходе урока дети послушали рассказ из книги В. Воскобойникова «Девятьсот дней мужества», «Дневник Тани Савичевой». Прodeкламировали стихотворения О. Берггольц и А. Ахматовой о героизме и мужестве ленинградцев. К уроку была организована выставка-реквием «900 блокадных дней». В заключение мероприятия школьники почтили память погибших во время блокады Ленинграда минутой молчания.